

## Посол Узбекистана обсудил с директором РИСИ вопросы взаимодействия аналитических центров двух стран



Посол Узбекистана Ботиржон Асадов 9 февраля встретился с директором Российского института стратегических исследований Михаилом Фрадковым.

В ходе беседы стороны обменялись мнениями о ходе проводимых в Узбекистане реформ, затрагивающих все сферы жизнедеятельности, в том числе внешнюю политику страны, вопросы взаимодействия с Россией в двустороннем и многостороннем форматах в обеспечении безопасности и экономического развития региона Центральной Азии и СНГ в целом. Отмечена проактивная политика Узбекистана, направленная на совместную выработку решений как региональных, так и глобальных проблем.

Особо подчеркнута востребованность партнёрства между аналитическими центрами на двусторонней и многосторонней основах в целях получения качественной, актуальной информации, совместной выработки общих подходов и путей решения проблемных вопросов мировой повестки дня, выработки соответствующих мер.

**Источник**